
 

 

令和 5 年 【 前期 】 

授業評価アンケート 

集計結果 

 

 

－看護学科－ 

 



2023年度
2023年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

全体結果

1195枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加していますか。1 388 540 234 30 3 4.07集計．

この授業を理解するのに1週間に授業時間外でどれほど学習をしています2 168 216 337 359 115 2.97集計．

教員の説明はわかりやすいですか。3 264 513 315 83 20 3.77集計．

毎時間の授業の要点は明確ですか。4 305 518 276 79 17 3.85集計．

授業内容の分量は適切ですか。5 173 364 626 27 5 3.56集計．

教員の話し方は聞き取りやすいですか。6 329 522 263 63 18 3.9集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。7 283 511 313 64 24 3.81集計．

この授業は、総合的にみて満足できるものでしたか8 241 606 276 54 18 3.84集計．
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頁 曜日・時限 科目名

1 月曜1限 小児看護学概論

2 月曜4限 成人老年看護学概論

3 月曜5限 チーム医療論

4 火曜1限 ラーニングスキルズ

5 火曜1限 看護技術の基礎Ⅱ（診療・治療支援）

7 火曜2限 ラーニングスキルズ

8 火曜3限 看護実践プロセスの基盤Ⅰ（情報の評価と課題発見）

9 火曜3限 小児看護援助論演習

10 火曜4限 小児看護援助論演習

11 火曜5限 疾病治療論Ⅲ（脳神経・運動・感覚・精神機能の障害）

12 水曜1限 コミュニケーション論

13 木曜2限 成人老年援助論演習Ⅰ

14 木曜2限 保健医療概論

15 木曜3限 人体構造機能学Ⅰ

16 木曜3限 精神看護学概論

17 木曜3限 老年看護援助論演習

18 木曜4限 母性看護学概論

19 木曜4限 老年看護援助論演習

20 木曜5限 公衆衛生看護学Ⅲ（産業保健）

21 金曜1限 看護学概論Ⅰ（看護の役割・機能と対象理解）

22 金曜2限 公衆衛生看護学Ⅲ（産業保健）

23 金曜3限 精神看護援助論演習

24 金曜4限 精神看護援助論演習

25 金曜5限 ペインコントロール論

以下、結果のみ

26 月曜2限 公衆衛生看護学概論

26 月曜2限 在宅看護援助論演習

27 月曜3限 地域・在宅看護学概論

27 月曜3限 母性看護援助論演習

28 月曜4限 母性看護援助論演習

28 水曜2限 看護管理学

29 木曜1限 成人看護援助論演習

29 金曜1限 家族看護学

30 金曜1限 国際看護論

30 金曜3限 感染看護
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グループワークの機会が多く他者と意見交換することで学びが深まったという意見や授業資料
が分かりやすく、質問もしやすい雰囲気だったという肯定的な意見の反面、看護過程の展開に
ついて十分な説明がなく困ったとの意見がありました。
看護過程の展開のなかでも思考の整理は、学生さんが特に難しいと感じるところだと思いま
す。より理解しやすい授業ができるよう努めていきたいと思います。

授業内容の分量についての満足度が全体の中で低めでした。先の回答と同じになりますが、学
生さんが難しいと感じる「思考の整理」の部分についてさらにわかりやすい授業ができるよう
努めたいと思います。
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グループワークの機会が多く他者と意見交換することで学びが深まったという意見や授業資料が
分かりやすく、質問もしやすい雰囲気だったという肯定的な意見の反面、看護過程の展開につい
て十分な説明がなく困ったとの意見がありました。
看護過程の展開のなかでも思考の整理は、学生さんが特に難しいと感じるところだと思います。
より理解しやすい授業ができるよう努めていきたいと思います。

授業内容の分量についての満足度が全体の中で低めでした。先の回答と同じになりますが、学
生さんが難しいと感じる「思考の整理」の部分についてさらにわかりやすい授業ができるよう
努めたいと思います。
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